



沧州高新区津水名苑小区昨日交房

李庄子村回迁居民领到新居钥匙

本报讯(记者 张倩)昨天,沧州高新区津水名苑小区举行交房仪式,李庄子村回迁居民领到新居钥匙(右图)。

“欢迎回家”“幸福归家”……昨天上午,津水名苑小区里洋溢着欢乐的气氛,居民们脸上带着幸福的笑容。进行资料验证、缴纳物业费、签订协议……在工作人员的指引下,居民们顺利办好相关手续,拿到了新居钥匙。工作人员还为他们精心准备了礼物。

35岁的沧州高新区李庄子村村民齐海燕,激动地从工作人员手中接过新居钥匙和礼物。“我们家一共分到4套房子,今天领到其中3套的钥匙。”齐海燕说,这3套新房,两套面积约126平方米,一套面

积约144平方米。在物业公司工作人员和项目部技术员的陪同下,齐海燕和父亲齐桂明对房屋进行了验收。对于他们提出的问题,技术员进行了详细解答。

“户型挺好的,我们很满意。”齐桂明说,小区周边配套也很齐全,公园、学校、医院等离家都很近,生活太方便了。“孩子们一直和我们住在一起。搬进新居后,继续生活在一起,会更加幸福。”齐桂明高兴地说。

据悉,津水名苑小区项目是李庄子安置区一期工程,位于沧州高新区向海路以南、国风大道以东,占地50亩,建筑面积10万平方米。该安置区包含7栋住宅楼、2栋配套及商业

用房,安置套数666套。

近年来,沧州高新区加快推进安置区建设,努力打造百姓的放心房、舒心房、满意房。承建单位始终将工程质量摆在首位,建立完善的质量保证体系,坚持质量全过程管控,精心编制施工计划,统筹安排施工流程,严格执行施工标准。沧州高新区更新办联合建设单位,多次组织“业主开放日”活动和集体验收,邀请安置区村民深入施工现场,并根据他们提出的意见进行改进。

沧州高新区更新办副主任胡长表示,接下来他们将加强周边配套建设,进一步优化空间布局,为居民营造更加宜居的生活环境。



张倩 摄

邯港高速公路衡水沧州界至205国道段 路基和桥涵工程完成过半

本报讯(记者 苏少静 通讯员 董长乐 马天一 张治平)昨天,在邯港高速公路衡水沧州界至205国道段项目现场,大型工程车往来作业,道路施工加紧进行(右图)。记者从市交通运输局获悉,该路段路基和桥涵工程完成过半,预计明年6月份建成通车。

据介绍,作为河北省“十四五”综合交通布局规划中“六纵六横一环”的重要组成部分,邯港高速公路衡水沧州界至205国道段全长78.3公里,途经我市东光县、南皮县、盐山县、孟村回族自治县。项目2023年8月开工。

项目起点位于衡水和沧州交界处,在东光县城南、连镇北与邯港高速公路衡水段相接,向东经过东光县找王、灯明寺南,之后进入南皮县,继续向东经潞灌北进入盐山县,再向东经小庄镇进入孟村,经新集镇后向东再次进入盐山县,经孟店镇、望树镇,在望树镇马坊村北与205国道相



本报通讯员 摄

接后继续向东,终点为小营乡彭庄村。

项目采用双向四车道高速

公路标准建设,全段路基宽度26米,设计车速为每小时120公里。全线设特大桥1座、大桥6

座以及互通式立交7处、分离式立交22处。

新华区开展产前基因免费筛查惠民项目

今年已成功干预28例缺陷患儿出生

本报讯(记者 庞维双)今年,新华区继续开展产前基因免费筛查惠民项目,无创产前基因免费筛查629例,耳聋基因免费筛查524例,已成功干预28例缺陷患儿出生,确保建档立卡孕妇

应筛尽筛。

据悉,凡是户口为新华区户籍,或在新华区居住的流动人口,在孕13周前,可持夫妻双方身份证和户口本或居住证件,前往新华区妇幼保健站建立孕

妇档案。建档后,扫码领取免费产前基因检测申请单,在合适孕周内前往辖区定点医院的妇产科门诊进行抽血检测即可。目前,沧州市妇幼保健院、沧州市人民医院、沧州中西医结合

医院东院区为新华区免费定点筛查医院。

孕妇抽血后11个至15个工作日,妇产科医生会进行电话随访,告知筛查结果。

新华区

精彩节目送到居民家门口

本报讯(记者 庞维双)5月23日是第十一个“中国文艺志愿者服务日”。沧州市国防教育志愿者联合会和新华区志愿者联合会共同主办的惠民演出,在新华区鼓楼文化广场举行,为居民送去“文化大餐”。

在演出现场,歌曲、舞蹈、戏曲、情景剧、模特表演等节目轮番上演,赢得现场观众阵阵掌声。

接下来,新华区将在村庄、城市社区举办多场文化进基层惠民演出,进一步丰富群众的精神文化生活。

市残联

举办文艺演出

本报讯(记者 庞维双)近日,由市残联主办的助残日文艺演出在南川楼南侧广场举行。

沧州市特殊教育学校启明朗诵艺术团学生带来了精彩节目。随后,歌曲、舞蹈、杂技等节目依次上演。

当天,市残联还向沧州中西医结合医院、沧州市妇幼保健院捐赠了16台儿童轮椅。这些轮椅将通过儿童康复机构,发放到有需求的残疾儿童家庭。

第14轮中超联赛昨晚进行

沧州雄狮队1比4不敌上海海港队

本报讯(记者 张倩)昨晚,沧州雄狮队在中超联赛第14轮比赛中,客场1比4不敌上海海港队。

本场比赛第13分钟,上海海港队的奥斯卡推射率先得分。第30分钟,沧州雄狮队的刘鑫瑜挑射将比分扳平。第51分钟,上海

海港队的奥斯卡再次破门。第73分钟,武磊进球,帮助主队将领先优势扩大。补时阶段,上海海港队的奥斯卡完成帽子戏法,将

比分锁定为4比1。

按照赛程,沧州雄狮队将于6月16日迎来第15轮比赛,主场对阵青岛海牛队。